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#KOŠARKA#

Pobjedom protiv mlade ekipe Crikvenice Stoja je otvorila novu prvenstvenu sezonu u A2 Ligi

Zapad. Nakon početnog vodstva gostiju, krajem prve četvrtine košarkaši Stoje prelaze u

vodstvo koje do poluvremena iznosi + 10 koševa za domaćine. Igrači trenera Korošeca prelomili

su utakmicu početkom 3. četvrtine kad su se odvojili na preko dvadeset koševa razlike te

presudili pitanje pobjednika ovog susreta.

Valja napomenuti kako je mlada ekipa Crikvenice, kod koje se najviše istaknuo Mandžuka sa 26

koševa, unatoč nedostatku nekolicine glavnih igrača, pružila dobar otpor domaćinima.

Kod domaćina najefikasnija bila su dva Marina, iskusni Đugum I mladi Jakšić, oboje po 23

postignuta koša, dok treba istaknuti i borbenog Savin Belasa sa 12 postignutih koševa.

A2 Liga Zapad, 1. kolo: STOJA – CRIKVENICA 96:74 (27:19, 20:18, 28:12, 21:25)

Pula, 11.10.2019. Dvorana OŠ Stoja. Gledatelja: 100. Suci: Đuraki (Pula), Koraca (Poreč) i

Katanić (Loborika).

KK STOJA: A. Grašo 7, P. Grašo 4, L. Buršić 4, Mohorović 8, Dasko 9, Savin Belas 12,

Gustovarac 6, Jakšić 23, Plišić, Catela, M. Buršić, Đugum 23. Trener: Vladimir Korošec.

KK CRIKVENICA: Stojanović, Šulentić 4, Car 11, Jurić 8, Mandžuka 26, Vilušić 2, Latin 6,

Svetić 2, Benić 11, Bolješić, Tomas 4. Trener: Zoran Dragičević.

Prije službenog početka susreta, održana je kratka svečanost na kojoj je Košarkaški klub Stoja

odao posebno priznanje svojem treneru Vladimiru Korošecu, za punih 10 godina neprekidnog

trenerskog rada na klupi Stoje, a što je prava rijetkost na košarkaškim terenima u Hrvatskoj i

šire, čime je postao najdugoviječniji trener u klupskoj povijesti.

Naime, u rujnu 2009. godine trener Korošec po prvi puta sjeo je na klupu seniora KK Stoje, te je

u svojoj prvoj sezoni uveo klub iz tadašnje B1 lige u viši rang. Za svog mandata na klupi

žutoplavih ostvario je niz uspjeha, dok je svakako najistaknutiji osvajanje naslova prvaka A2

Lige Zapad u sezoni 2015/16, i odigravanje kvalifikacija za Premier Ligu, kao i ulazak među 16

najboljih ekipa u Kupu Krešimira Čosića.

Kao prigodni dar za ovu obljetnicu Predsjednik kluba Šime Vidulin u ime svih članova KK Stoja,

te uz veliki pljesak publike, uručio je treneru Korošecu zahvalnicu i poseban dres sa brojem 10,

kao zahvalu za predani rad i postignute rezultate.
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